

“万人迷”用过的“垃圾”都是宝

小贝吃剩的薯条卖到66美元



漫画 俞晓翔

一瓶普普通通的可乐，而且还是别人喝剩下来的，相信所有人都会认为这是个垃圾。然而日前，就在新西兰某拍卖网站上，就是一瓶喝剩下的可口可乐却成为了众人争夺的抢手货，售价竟然从最初的50纽元（新西兰当地货币，1纽元约合5.76元人民币）一路飙升到2000纽元，原来，这瓶可乐的主人不是别人，而是“万人迷”贝克汉姆。

看来，这又是一次疯狂的粉丝争抢偶像私人用品的杰作，而贝克汉姆的这瓶可乐也并不是最初受到这种待遇的“垃圾”，包括乔丹坐过的椅子、罗纳尔多睡过的房间都曾经是球迷们追逐的焦点。

70美元—— 小贝用过的刀叉

这瓶目前在拍卖网站上十分抢手的喝剩的可乐，是贝克汉姆不久前在新西兰的一家快餐店里制造的。由于贝克汉姆效力的洛杉矶银河队没能进入北美足球联赛的季后赛，因此他们趁这个时间来到新西兰赚钱，和当地的惠灵顿凤凰队踢了一场表演赛。

不过贝克汉姆肯定没有想到，他除了能在球场上踢球为球队捞外快，自己的一顿简餐还为一名新西兰女球迷带来了不少收益。在那家名为“Nandos Chicken”的快餐店里，贝克汉姆

要了可乐、薯条等食物，不过并没有吃完，而剩下的那些东西则被一位热情的女球迷悉数收入囊中，随后便将它们放到网上进行拍卖。

这位女球迷显然低估了贝克汉姆的人气，为喝剩的可乐开出的售价仅为50纽元，而薯条的价格仅为1纽元。然而仅过了几天之后，就有人将可乐的竞价推高到了2000纽元，不过这显然是有人在恶炒，从拍卖网站的显示记录来看，可乐的拍卖已经关闭，成交价为173美元。与此同时，薯条的拍卖还在进行，目前的最高出价为66美元。看到小贝用过的东西如此受欢迎，这位

女球迷随即又将贝克汉姆使用的刀叉放到了网上进行拍卖，开价70美元，很快，这套刀叉又成为网友们争购的焦点。

20万美元—— 乔丹疗伤的椅子

贝克汉姆用过的“垃圾”都能成为大家争相购买的抢手货，在世界篮坛有着特殊地位的“飞人”乔丹用过的东西就更加受人欢迎了。

别看乔丹在球场上永远都是“飞来飞去”，但他的身体也不是铁打的，同样会收到伤病的困扰。1996年的时候，乔丹就曾经受过一次比较严重的伤，由于在比赛中不断做出各种高难度动作，乔丹在一场比赛中扭伤了背部，此后，乔丹只要一坐下去，背部就会觉得疼痛难忍。

为了缓解“飞人”的痛苦，有一位设计师为乔丹专门设计了一款“坐下去背不疼”的椅子，这款椅子当时的造价是800美元，而乔丹在使用后对这款椅子缓解疼痛的功效也是颇为赞赏。结果在此后的一次拍卖中，这款为乔丹减轻痛苦的椅子身价涨到了20万美元。

925美元—— 肥罗睡过的房间

在去年的德国世界杯之前，巴西队曾经到瑞士小

城韦吉斯备战，当时曾经有人指责巴西足协为了挣钱，就把球队打发到了这么一个不知名的地方集训。巴西足协有没有因此赚到钱，外人不得而知，但是有一点可以明确的是，巴西球员下榻的韦吉斯花园酒店却因此赚了一笔。

在巴西队离开该酒店之后不久，酒店的市场部经理就将罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、卡卡、阿德里亚诺和罗伯特·卡洛斯住过的5间房放到网上以780瑞士法郎（约715美元）的价格拍卖，而且保证这5位球员住过的房间将不被打扫，保留他们离开时的原状，出价最高的网友将会得到入住的机会，同时还将获得一件由该球星签名的T恤。

结果在竞拍开始之后，罗纳尔迪尼奥住过的房间价格飙升，而这激怒了一位罗纳尔多的支持者，就在竞拍即将结束前不久，这位球迷用1010瑞士法郎（约925美元）的价格拍下了肥罗房间的入住权，而这一价格最终也超过了罗纳尔迪尼奥房间的售价。

700美元—— 莱曼嚼过的口香糖

如果说衣服洗洗还能穿的话，那么有些球迷连球员嚼过的口香糖都要拍卖，实在让人觉得有些过分。然而就在去年世界杯期间，却

有球迷在网上拍卖一块号称是德国门将莱曼嚼过的口香糖，开价700美元。对此，莱曼也觉得有些无奈，“我确实喜欢在比赛中嚼口香糖，但那块拍卖的口香糖是不是我曾经嚼过的，我真的不知道。”或许是听到了莱曼的话，网友们对于这块口香糖的兴趣并不是很大，拍卖最终不了了之。

不过也曾经有拍卖出去过的口香糖，据外国媒体报道，曾经有一位美国橄榄球球星嚼过的口香糖被卖到了1万美元。

0.14美元—— 阿隆索喝过的水

贝克汉姆喝剩的可乐被拍出了天价，但也不是每位明星的“垃圾”都可以拿出来卖，西班牙著名车手阿隆索就曾经因此郁闷了一阵子。

在今年的F1上海站比赛中，阿隆索在赛后的新闻发布会上随手打开了一瓶矿泉水。在新闻发布会结束之后，一位颇有商业头脑的中国记者将阿隆索喝过的这个瓶子拿走了，随即便将它放到国内某网站进行拍卖，开价1元人民币。然而遗憾的是，阿隆索这个F1世界明星显然无法吸引大家的兴趣，而现在，就连这位记者都不知道这个矿泉水瓶扔到哪去了。

快报记者 陶晶

sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

缔造完美 创造价值

5000平方米超大规模样板房展示中心
材料配送基地即将震撼面市

松泉装饰·现代家居体验馆

定制式概念家装 打造中国家装新模式

征集跨年度工程样板房

总造价的最低价再优惠8.8折（主材除外），更多优惠和惊喜请带房型图到松泉装饰·现代家居体验馆全面咨询！

（仅限20套样板房）

每个小区 仅限1套

截止日期：2008年元月18日

业主预约热线：400-888-2218 地址：应天大街158号（苏建豪庭旁）

▶乘车路线：41、48、306、109、86路到应天大街下即到

超强的“1+N”设计师团队，提供个性家装完整解决方案

严格执行ISO14001环境体系认证标准

现代家居体验馆5S服务模式构建第五代和谐生态家居之核心



做放心透明家装
到松泉体验馆

厂方采购 统一配送 天天平价 一站购齐
大师设计 规范施工 完美家居 金牌服务

